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 پایه چهارم  6های ریاضی فصل  پرسش 

 تاریخ: ....../....../...... 

 ر )؟( را به دست آورید.  ها مقدا. با استفاده از مساحت چندضلعی 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باشد. مترمربع    2400متر و مساحت آن    30ی آن . ارتفاع متوازی الاضلاعی را به دست آورید که قاعده2

 قاعده × ارتفاع = مساحت متوازی الاضلاع 

80    =30  ÷2400  برعکس عملیات  2400    =30   ×  ارتفاع 

 =  ارتفاع   80

متر بپوشانیم. چند  سانتی   20های مربع شکل به ضلع  پوش رو را با کف سالن به شکل روبه   خواهیم کف یک. می 3

 های روی شکل همه بر حسب متر هستند(نیاز داریم؟ )اندازهپوش کف 
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 chaharomabolghasemi@کانال تلگرامی:      

 قاعده × ارتفاع = مساحت متوازی الاضلاع 

   متوازی الاضلاع = مساحت  6×  7=  42

 

3 =14  ÷42       برعکس عملیات   42    × 14= ؟ 

 ÷ )قاعده × ارتفاع( = مساحت مثلث  2

   مثلث= مساحت (   100×  48)÷ 2  =  2400

 

4800  =  2  × 2400       برعکس عملیات    2400  = 2 ÷ ( × 60؟ ) 

 × ؟   4800    =60برعکس عملیات     = ؟  4800÷  60=    80

 15+  2=   17طول مستطیل بزرگ =  

 15+  2=   17طول مستطیل بزرگ =  

 = طول متوازی الاضلاع   17  -  6=11

 مساحت متوازی الاضلاع = ارتفاع × قاعده =   11×4= 44 مترمربع

 = عرض × طول = مساحت مستطیل  17×10= 10متر مربع  

 = خودش × یک ضلع = مساحت مربع  2×2=  4متر مربع  

 = مساحت شکل  44+    170 –  4=   214 –  4=  210متر مربع  

    210000متر مربع سانتی شود با: مساحت شکل برابر می 

 = مساحت کفپوش   20×   20=     400مترمربع        ................. 

 ا هکفپوش = تعداد  210000÷   400=    5250
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 متر را به دست آورید. سانتی   80متر و ارتفاع  2/ 5. مساحت مثلثی با قاعده ی 4

 متر سانتی   250شود با برابر می است که متر  5/2ثلث قاعده م

 ÷ )قاعده × ارتفاع( = مساحت مثلث  2( = 250×    80÷ ) 2= 20000÷  2=   10000متر مربع   سانتی 

 

متر است. مساحت این میز چقدر  سانتی   80متر و عرض آن    1/ 3. میزی به شکل مستطیل داریم که طول آن  5

 متر سانتی   130شود با  ر می متر است که براب  3/1طول  است؟

 عرض × طول = مساحت  =  130×    80=   10400متر مربع                   سانتی 

 

 

چهار مثلث قائم الزاویه یکسان را طوری کنار هم قرار دهید که یکبار متوازی الاضلاع، یک بار ذوزنقه و یک بار  . 6

 لوزی ساخته شود.  

 

 

 

 سمت رنگی را به دست آورید.  های زیر مساحت ق . در شکل 7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ها را رسم کنید.  های آن. به دلخواه خود یک مثلث و یک متوازی الاضلاع بکشید و تمام ارتفاع 8
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 chaharomabolghasemi@کانال تلگرامی:      

64    =8   ×8 
 4×    4=  16ها :            = مجموع مربع   84

4  =2  ×2 
 مساحت مثلث قائم الزاویه: 

56    =2   ÷112 =2 ( ÷8 ×14 ) 
 : مساحت رنگی84 – 56=    28

1 
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:1 
:2 

:3 

 متوازی الاضلاع : مساحت   قاعده×   ارتفاع

27    =3   ×9          = ..................... 
 ÷ )ارتفاع × قاعده( : مساحت مثلث 2

1 =2( ÷2    ×1      =  ) ..................... 
 : مساحت رنگ شده  27  – 1=     26  
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